

Інформація
про стан виконання Національного плану дій за напрямком дерегуляція,
розвиток підприємництва та реформи системи надання адміністративних
послуг у Кіровоградській області

У рамках виконання Програми економічних реформ “Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”, Національного плану дій на 2013 рік, обласної програми “Центральний регіон - 2015” в області проводиться робота щодо створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу.

Малий і середній бізнес в області це:

44 тисячі фізичних осіб-підприємців;
23,3 тисячі підприємств-юридичних осіб;
2,5 тисячі фермерських господарств.

Важливими напрямками роботи щодо створення сприятливих умов для його діяльності є:

сприяння суб’єктам підприємницької діяльності у розширенні їх діяльності;

надання фінансової підтримки суб’єктам підприємницької діяльності для реалізації бізнес-планів;

спрощення доступу суб’єктів підприємницької діяльності до отримання дозвільних документів і адміністративних послуг;

забезпечення співпраці між владою і бізнесом у рамках реалізації обласної програми “Центральний регіон — 2015” тощо.

Для реалізації цих напрямків роботи в області створено і діють:

25 дозвільних центрів у всіх містах і районах області, у яких забезпечується видача дозвільних документів за принципом “єдиного вікна”;

2 Центри надання адміністративних послуг у містах Кіровограді і Олександрії. З 01 липня 2013 року відкрито Центр надання адміністративних послуг у Кіровоградському районі);

Регіональний фонд підтримки підприємництва;
обласна рада підприємців тощо.

Затверджено і діє Регіональна програма розвитку малого та середнього підприємництва у Кіровоградській області на 2013-2015 роки.

Для спрощення започаткування і ведення бізнесу суб’єктам малого і середнього бізнесу надано можливість:

приймати участь у підготовці нових або внесенні змін і доповнень до діючих регуляторних актів;

отримувати понад 55 дозвільних документів в одному місці: у дозвільних центрах.

Протягом 2012 року та з початку 2013 року у дозвільних центрах опрацьовано майже 75 тисяч звернень суб'єктів господарської діяльності області.

Забезпечується надання суб'єктам підприємницької діяльності фінансової підтримки за рахунок коштів місцевих бюджетів на реалізацію бізнес-планів.

Фінансова допомога надається на реалізацію інвестиційних проектів обласної програми "Центральний регіон-2015", регіональних ініціатив тощо.

У 2011 та 2012 роках на підтримку бізнес-проектів з обласного та місцевих бюджетів спрямовано понад 1,5 млн.грн. Фінансову допомогу надано 17 суб'єктам малого підприємництва.

За рахунок реалізації зазначених проектів створено 92 нові робочі місця, збережено 572 робочі місця.

У 2013 році в обласному бюджеті на реалізацію заходів програми розвитку малого та середнього підприємництва передбачені видатки у сумі 350 тис. грн., у місцевих бюджетах - 924,5 тис.грн.

Протягом січня - червня 2013 року прийнято рішення про фінансування 2 бізнес-проектів на суму 170 тис. грн. (ТОВ "Фірма "Куртаж", ФГ "Агроперспектива"), на опрацюванні ще 2 бізнес-проекти, які передбачають розвиток племінної справи у тваринництві та модернізацію овочесховища.

Вживаються заходи щодо сприяння суб'єктам малого і середнього бізнесу у просуванні їх товарів, робіт і продукції на внутрішній ринок України та зовнішні ринки.

Ініційовано і реалізується проект "Купуй Кіровоградське", у рамках якого відновили діяльність ПП "Кристал-аква"(мінвода, смт. Новгородка), розширили виробничу діяльність приватні підприємства "Шаруня", "Росина" (м.Новомиргород), ФОП Чижик І.Б., підприємство "Імекс ЛТД", хлібозаводи в Олександрівці, Бобринці, Долинській, тощо.

Суб'єктам малого бізнесу надано можливість брати участь у програмі перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва "Українська ініціатива".

Загалом за період дії цієї програми її учасниками стали майже 100 підприємців області.

Вживаються заходи щодо зменшення тиску правоохоронних і контролюючих органів на бізнес.

Серед результатів виконання даного завдання є зменшення кількості перевірок суб'єктів підприємницької діяльності контролюючими та правоохоронними органами: за 2012 рік – на 29 % порівняно із 2011 роком, за перший квартал 2013 року - на 760 од., або на 12,2 %.

Основними завданнями щодо створення сприятливих умов для розвитку підприємництва у другому півріччі 2013 року є такі:

1) створення Центрів надання адміністративних послуг у містах обласного значення і райдержадміністраціях - до 1 листопада 2013 року.

2) забезпечення надання в утворених центрах послуг:

з державної реєстрації юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців;

послуг з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, у тому числі на земельну ділянку;

3) надання можливостей для надання і повернення документів для отримання адміністративних послуг із використанням засобів поштового зв'язку.

Підписано Меморандум про співробітництво у сфері надання адміністративних послуг між облдержадміністрацією і Кіровоградською дирекцією УДППЗ "Укрпошта".
